
 

Környezetpolitikai Nyilatkozat 

 
Az Albacomp EA Elektronika Kft. elkötelezett amellett, hogy a környezeti fenntarthatóságot és a környezet 
védelmét prioritásként kezelje minden tevékenységében. Mint  elektronikai gyártással foglalkozó vállalat, 
tisztában vagyunk az iparágunk környezeti hatásaival, és felelősségünknek tekintjük, hogy hozzájáruljunk a 
természeti erőforrások megóvásához, az energiafogyasztás csökkentéséhez, valamint a hulladékgazdálkodás 
és az újrahasznosítás előmozdításához. 

Alapelveink: 

• Fenntartható termelési gyakorlatok: Minden gyártási folyamatunkat úgy alakítunk ki, hogy az 
minimális környezeti terheléssel járjon. A legújabb technológiák alkalmazásával csökkentjük az 
energiafogyasztást és az anyaghasználatot, hogy a lehető legkisebb hatással legyünk a környezetre. 

• Energiahatékonyság: Törekszünk arra, hogy gyártási tevékenységeink során a lehető legnagyobb 
energiahatékonyságot érjük el, folyamatosan vizsgáljuk az energiafelhasználásunkat, és az iparági 
szabványoknak megfelelően új, fenntartható megoldásokat vezetünk be. 

• Hulladékgazdálkodás és újrahasznosítás: Nagy hangsúlyt fektetünk a keletkező hulladékok 
minimalizálására és az újrahasznosítás maximalizálására, hogy a gyártási melléktermékek a lehető 
leghatékonyabban visszakerüljenek az ipari körforgásba, ezzel csökkentve a hulladéklerakókra gyakorolt 
terhelést. 

• Környezeti szabályozásoknak való megfelelés: Minden tevékenységünket a vonatkozó 
környezetvédelmi jogszabályok és irányelvek teljes körű betartásával végezzük. Elkötelezettek vagyunk 
abban, hogy a szabályozásoknak mindig megfeleljünk, és ezen túlmenően önkéntes 
kezdeményezéseket indítunk a környezetünk védelme érdekében. 

• Fenntartható beszerzési gyakorlatok: Beszállítóinkat igyekszünk szigorú környezeti és etikai 
kritériumok szerint kiválasztani, biztosítva ezzel, hogy az alapanyagok beszerzése fenntartható módon 
történjen. Célunk, hogy a felhasznált anyagok és komponensek minél kisebb környezeti hatással 
rendelkezzenek. 

Vállalati elköteleződés: 

Az Albacomp EA Elektronika Kft. vezetősége és munkavállalói elkötelezettek abban, hogy minden eszközüket 
felhasználják a környezeti hatásaink minimalizálására. Munkatársaink folyamatos képzéseken és 
fejlesztéseken vesznek részt annak érdekében, hogy a legjobb környezetvédelmi gyakorlatokat alkalmazzák, és 
hozzájáruljanak egy fenntarthatóbb jövőhöz. 

Az Albacomp EA Elektronika Kft. számára a környezetvédelem nem csupán egy vállalati cél, hanem alapvető 
érték. Célunk, hogy fenntartható módon, a természet iránti tisztelettel és felelősséggel végezzük 
tevékenységünket, ezzel biztosítva, hogy vállalatunk és közösségünk hosszú távon is sikeresen fejlődhessen. 

Köszönjük, hogy támogatja céljainkat és együtt dolgozik velünk a fenntarthatóságért! 
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